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1 [FLHIC

SERDEFIIEFLEGRIZH D & 5o 2000 FELL EODREL NS 5.

B DOERINIAA T —DMEROBEEMR La=2°Q,(Q =2°1 —1: Fkh), L EF L%
wLTz.

WEOEE DRIIIFIET D0 E I MEATH B0,

Z ZTEHKEOR o(a) DD VIC A T —BEEHNT BRI EEZERL N AT
LLSAFFET 5. 2 2 THEEOEAITMHMH TE DDRTHOGHIIMBNSLNEH 0 Z b 2FELL
Wt 5. LI AAF—EBERERRTEY INAAA T —BMAEAL 2 E W2 08l
s AT 5. Bt RGERE ST TH 5.

IS OBFFRICIT/NEA, R, BRAEDRELE LB H ST TH LWIFEE{T> TnDH 2 &
B LTV,

2 AAS—HBEEH

R o LV/S< a EAVICERARBOERZ pla) EEZAA T —BKLND.
L, p(l) =1 EERTD.

p BEELRS op) =p—1. p,g BERDIFERDS o(pg) = (p— 1)(qg — 1).

cop(a) =a—a) EBEINEAAT—REKENS.

AN OFERITIER.

i 1 2p(a) =a & a=2° (I[FfH.

Proof
a=2¢ 1ZOWT, pla) =271 12X 2p(a) =2¢7" =2¢ = a. THUIES.
WX EBTIEZR .
20(a) =a LIRET DL, a: BERD T, a=2°L,(L: #H) LFET 5.
2¢(a) = 2°p(L). E XY 2p(a) = a=2°L.
L=p(L)Z72Y L=1;a=2°
q.e.d.
A=2°—14+m ITFEBELRET 5.
a=2¢7262p(a) =2¢ 72DT A=2p(a) —1+m IFFK.
p(A) =2p(a) —2+m=a+m—2.

EE 1 A=20(a)—14+m, p(A) =a+m—2 &lll=T a % FA 7 — @82 ( Fuler hyper
perfect number ) &5,
Lifil L2 R AT 0 22 RS B D FHER S AL Lo TIEES . Frig L ORSH L EF 2




FE 1 22V v RESKTIE, A=2T — 1+ m EFMEBELI-OTHLES.

ERAZRT D LRERDBMEEIZR D 5000 230,

# 1: Euler hyper perfect number m = 2u; A: /X— hJF—

a A=Q=2¢-5
m = —4
a 2¢ A=2¢-5
8 23 3
16 24 11 11
64 26 59 59
256 28 251 251
1024 210 1019 1019
4096  2'2 4091 4091
m= —2
a 2¢ A=2¢-3 2¢ -3
8 23 5 5
16 24 13 13
32 25 29 29
64 26 61 61
512 29 509 509
1024  2'0 1021 1021
m=0 A=Q=2°-1 ALbBrXFEK
a 2¢ A=2 -1 2¢—1
8 23 7 7
32 25 31 31
128 27 127 127
8192 213 8191 8191

BE1I1m=00LX k=aA/2132—7 ) v FOEEH.

WITHE b Ve Ha2H .
h>2 Z&FEME LKL,

EE 2 A=2hp(a)—1+m, p(A) =ah+m —2 Z¥7=7 a % Euler hyper perfect number with
multiplier h, transition parameter m ( FATHE) m, T h OF A T —T2H ) LS.
VARSI DN G ST
A=2p(a)—1+m, p(A) =a+m—2 &iicd a & I 7 —@BELH LS.
EVWOHBEHWENMEELEZO HE5% h=1DHEE LTIV,



3 m: BEDEE

FE 1 m =2 (IB%) .h A Q:
x) b

,a 292

a=2°LRDHNVIIUTEROR. (L7 > THRAIKRY D& E VD))
HHEREGR TR0 2 —2 U v REEHIIRD LV F A T—ORRRH L2
FOFERITAA T —OEHOFELE D2 ENTE 5.



4 m OFHRDOEE

HHTEREGR CIIA RO EBITFE LRV L BDN T\ 5. A4 7 -8B I Ein %
KHY LbBEREOEE 2R > T T IO DWIZEIE T RICERDOH 500 N0 dH HEF L v

DIENTED.

4.1 m=-1 OBFE

m=-112X->T,2°+2=4;e=1.
a=p: A =20,(Q: #L).

A=2Q=2p(a) —2=2(p—1)—2=2p—4,Q =p—2. (Q,p):KFRIK.

# 2: Euler hyper perfect number h = 1,m = —1; A: 73— FF—

a A
4 22 2 2
a=7p A=2Q,Q0Q=p—2
5 5 6 2%3
7 10 2%5
13 13 22 2x11
19 19 34 2x17
31 31 58 2% 29
43 43 82 2% 41
61 61 118 2% 59
73 73 142 2% 71
103 103 202 2 %101
109 109 214 2 %107
139 139 274 2 %137
151 151 298 2 % 149

m=—1 DG A=2p(a)—2,0(4) =a—3 72DT, p(2p(a) —2) =a—3 LFELHLND.

ZDOHGEIIHAFLBN T TORD T LR LR 72

BEThoT-.
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5 h=1m=-3MD&EZT

# 3: Euler hyper perfect number h = 1,m = —3; A: /~— K} —

a A
m=—3
9 32 8 23
a=p A=4Q,p=2Q +3

13 13 20 22 x5
17 17 28 22 %7
29 29 52 22 %13
37 37 68 22 % 17
41 41 76 22 %19
61 61 116 22 % 29
89 89 172 22 x 43
97 97 188 22 % 47
109 109 212 22 x 53

m=1+2u=-3 &£75.
FEAREFEALY
2°cop(L) + 2cop(a) =3 —m =6

2¢"Lcop(L) + cop(a) = 3.

L=1&¢F2%&¢ copla) =31CL0EERLY, a=09.

L>1¢t325E 207 cop(L) >2¢71 > 1.

e=2cop(a) =1. a = p3EE, A=40Q, Q:FK.

RN A =2p(a) — 4 =2(p(a) + 1)

m=-3=14+2ullX>7T, u=-2.

e=2A=4Q.

p=2"1Q+1—-—p=2Q+3

To0FEKP,Q N 1ROBMEX p=2Q+3 THEEINTWDEDOTA— R—RFTHELE ),

—MIZIE p=aQ +b L ARE a,b IZE>T, (AWIZFET a+ b BFFE) &0 9 BHRATHRIITN
TS EE p,Q BEHTHLE Za A—"=NFHEE W) (=iETEA)

FA T —EBEREOME L TA——=RFHE LN TTE TINHITERDOMEZ &> T D LD
ns.



6 FIILAAS—EH

FA T —BEDOER p(e(a)) & ¢*(a) &EZ XTNVFA T LN ).
ROFERIT EWMIS LD TIRTHD.

EHE 2 40%(a) =a 72D a=2°

Proof a 1T 72D T, a=2°L, (2 JL) LFHT 5.
o(a) = 201 (p(L), (L) = 2 K, (f > 0,2 JK) &4k K <.
p(a) =27 K 12X 5T p?(a) = 272 p(K).
REIZE > T 4p?(a) =2 p(K) =a = 2°L.
D12 27 p(K) = L. L% &0 T,f=0.
(L) =K #%iflck>TL=1. a=2¢
q.e.d.
8p%(a) =a 725 a=2° HFEKKIZIEL V.
—MROGEIT A I AL D EENET.

7T BILFAS5— BREH

40%(a) = a & a = 2¢ IZ[FMA.
A=4hp*(a) =1+ m ITFERERET DL p(A) =4hp?(a) —2+m=ah+m —2.

EE 3 A=4hp*(a)—1+m, p(A) = ah+m -2 Zililzd a & ¥ T NAA T — BEEE (double
Euler hyper perfect number) & 5.



XY 3 TR 2N OmD TS

# 4: Double Euler hyper perfect h = 1; A: /X— FF—

a FRER | A BRSO
m = —2
8 23 5 5
16 24 13 13
32 25 29 29
64 26 61 61
512 29 509 509
1024 210 1021 1021
4096 212 4093 4093
m=—1
4 22 2
5 5 6 2% 3




# 5: Double Euler hyper perfect h = 1; A: 73— hJ—

a RRE | A EINp aA)2: 5588
m= 0
4 22 3 3 6 e
8 23 7 7 28
32 25 31 31 496
128 27 127 127 8128
m=
3 3 4 22 6
5 5 8 23 20
17 17 32 25 272
257 257 512 29 65792
m= 2
4 22 5  5(Fermat F%)
16 24 17 17
256 28 257 257
m= 4
4 22 7 7
8 23 11 11
16 24 19 19
64 26 67 67
128 27 131 131
4096 212 4099 4099




8 BHEDIGE

a: RO, mARE. HHELV.

i 2 aBEROLE, a=2% A =pI3FE, p=h2° - 1+m FE.(HARY)

BlAEh=1,m=-2(p=2—3),m=—4(p=2°—5),m=2p=2°+1),m=4(p=2°+3):
p=h2¢—1+m.

0 BHROBE

A=4hp*(a) —1+m, o(A) = ah+m —2 IZBWT, a DA/t m & m=1+2p &
<.

£oT A=4h¢?(a) +2u, p(A) =ah +2u—1 %15 5.

A2 DT, A= 2L, (L : w%k) & #<.

2¢L = 4hy?*(a) + 2u, 27 ' (L) = ah + 2u — 1.

#1R% 2 THI- T 27 L = 2hp?(a) + p,

e 2KE8< &

2¢"cop(L) = h(2¢*(a) — a) — p+ 1.
©*(a) BFET 2720 @(a) =27 X, (f > 0,X : #8) LB< L&, o (a) = 2/ 1p(X).
Wo=27X —p(a) =0 £B<.
EHIT Z=2¢%a)—a £B< L 27 ecop(L) = hZ — pu+ 1.
@ (a) =2 Tp(X) 12k~ T
Z=7-Wy=2"p(X)—a—-2"X 4 p(a) = =27 cop(X) — cop(a).

LoT
2°"Tcop(L) = h(—2 cop(X) — cop(a)) — p+ 1

1—p=2tcop(L) + h(2 cop(X) + cop(a)).

2f5L T

2(1 — p) = 2°cop(L) 4 2h(27 cop(X) 4 cog(a)).
m=3-2(1—p) IcLdt

m=2pu+1=3—2h(2¢cop(X) + cop(a)) — 2°cop(L).
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INEFEREXL NS,

HULERID LT, BR3DE 2K p(A) =ah+m -2 2R,

A=2Qa=p,pla)=p—-1=2/X X =r . Ff L+5L

2°71Q = hp 424+ m—2,p=14+2Fr KV H, m,e.f DET, 3 FEK Q,p,r B2O0D
1 XRATHEEIN TV DD TINDIET IV N T Z5FHEUT R 5.

TV KT EZOFFREIMN 2 LU EH D & SMITHRICH L W) EETHEID 5.

TV T ZOTRENRY ML FET DL O BRFTEAN IS ARAME LTHD EZAIZF TV
A A T —BEEEHWCBESBICER S D L EbiLs.

SEE 2 7 = 20%(a) —a BHITWS S, IRADE (B 14) 138 L X744 5488 a—20°(a)
A LZEL S BIERTT> TS, BN OBIIC IR ST H T A A T— B T3 L.
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10 h=1m=-3D&EZE

ME3h=1m=-3DLEXTNAAT— BRI ITRDEY .
1)a=7A=2%;
2)a=17,A=28=22x%7;
3) a =257, A =508 =22 127,

Proof
m=-3p=-20Lx FHRELZLY,

3 =2"1cop(L) + 27 cop(X) + cop(a).

£ o T,

1) L>1,e=2cop(L) =1,cop(X)=0,cop(a) =1;X =1, a=p,L=0Q : FEHK.
pla)=p—1=2/. p=27 4+ 1: Fermat £ L->Tt>0n3HY f=2".
A=4Q = 4%a) 4, p(A) = 2AQ — 1) =p—5.

*a)=pp—1)=¢2) =21 P2 A=4Q = 27" — 4,Q = 27! — 1: Mersenne F#L.
f—1=p=2"-1.FH

p=2'+1=35 17,257, 65537 LH2\ DT, 2f =2 4,16, 256, 65536.

9/=1 _1=17,127,(65536/2 — 1 = 32767 = 7+ 31 % 151). £~C,
a=17,A=28=22%7, 5L 0a= 257, A = 508 = 22  127.

2) L =1DLE 3 =2 cop(X) + copla); 2 = 2fcop(X),1 = cop(a). EHIT A = 2¢, f =
1,X =r,a=pr pFEEK

pla)=p—1=2r ICE>T, p?(a) =7 — 1.

ERNITRED.

A=2=4¢p%*(a) —4. 22 =p*a)—1=r—2.

Lo T, r=20"2 4 2F ML >, e=2,r=3. A=4da=p=1+2r="1.
q.e.d.

AT EOFRERITHAEAVS D LB ->TND. FBefiz il L THEx OBUOBEEZEA LER
BRI OB ELN TN D,

XY AN X DBAERRITIR DY
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# 6: Double Euler hyper perfect numbers h = 1; A: /X— hJF—

a FREE | A R
m= -3
7 7 4 22
17 17 28 22 %7
257 257 508  22%127

11 m=-5 D&

Lm= 5 EUETH. p= 310k HARSR
ola) =27 X, (f >0,X : #r%k) LBz,

>
I

m=2u+1=—-6+1=3-2(2"cop(X) + cop(a)) + 2°cop(L).

—8 = 2(2¢ cop(X) + cop(a)) + 2¢cop(L).
2 THIS &

4 =2""cop(L) + 2/ cop(X) + cop(a).

1) cop(L) = cop(X) = cop(a) = 1, f =1 ODFAIL,ee) =2 X, L = Q,a = p, X =r [IH7%2
LD, e=1.

A=2Q, p(p)=p-1=2r,

ERNICRLE p(A)=Q—1=ah+m—-2=p—-T;Q=p—6. (p,Q) 1L, 1T & ZFEHEL ).
p=2r+1,Q =p—6 ODRENRH Y T HITHFERDOT (p,r,Q) 1L VIV T =ZDOFFEE V).

2) cop(L) = cop(X) = O;cop(a) =4 DL &, a=8L =X =14 =2 EXXNIRD &
p(A)=2""=ah+m—-2=8-7T=1. LoTe=14A=2.
HFEITKROWEY .
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# 7: Double Euler hyper perfect numbers h = 1,m = —5; A: /X\— hF—

¢(a) A 2
23 22 2 2
P pp)=2r| A 2Q,p=Q+6
11 1 2% 5 10 2x5
23 23 2% 11 34 2% 17
47 47 2 %23 82 2 %41
59 59 2 %29 106 2 %53
107 107 2 %53 202 2101
179 179 2 % 89 346 2x173
263 263 | 2x131 514 2 % 257
359 359 | 2x179 706 2 % 353
467 467 | 2%233 922 2 % 461
563 563 | 2x281 | 1114 2 % 557

12 m=-9QDL=E

h=1m=-9 LRETDH. p=-5I12kY

6 = 2° tcop(L) + (2f cop(X) + cop(a)).

cop(L) = cop(X) = cop(a) = 1 DEE

6=2""4+2/+1) Zhite=1,f=2. L=Q,a=p, X =7 [IHRHF TRV, e=1f=2.
A=2Q,a—1=2%r ,p(a)=p—1=4r,p?*(a) =2(r —1).

ERAUTRED & A =20Q =4¢*(a) — 10,p(A) = a — 11.
INEVQ=8r—-1)—50Q—1=4r—10
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# 8: Double Euler hyper perfect numbers h = 1,m = —9; A: /X\— )} —

a=p pla)=4r | A=2Q (Q =4r —9) 2
13 13 22 %3 6 2%3
29 29 22 %7 38 2x19
53 53 22 %13 86 2 %43
149 149 22 % 37 278 2% 139
173 173 22 % 43 326 2% 163
203 293 22 %73 566 2 % 283
317 317 22 %79 614 2% 307
389 389 22 % 97 758 2% 379
509 509 | 22x127 998 2 %499
557 557 | 22%139 1094 2 x 547
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